



Общественно-политическая, социально-экономическая газета

Профсоюзы Алтая

№ 19 (2801)/6 октября 2023 года

Издается с 11 марта 1990 г.

Акция

НАМ ЕСТЬ ЧТО СКАЗАТЬ МОЛОДЕЖИ



Алтайский крайсовпроф в рамках фестиваля рабочих профессий «Заводская проходная» представил свою программу по пропаганде профсоюзного движения в студенческой среде.

30 сентября в рамках национальных проектов России «Образование» и «Профессионализм» в барнаульском парке «Изумрудный» состоялись два фестиваля для молодёжи «Заводская Проходная» и «Безграницы СПОсобности». Их организаторами стали Союз промышленников Алтайского края, Управление молодёжной политики и реализации программ общественного развития региона при активном содействии Алтайского краевого союза организаций профсоюзов.

На одной площадке собрались представители образовательных профессиональных учреждений Алтайского края, более 15 ведущих предприятий промышленности и будущие специалисты. Несколько тысяч студентов и учащихся колледжей и училищ представляли свои учебные заведения и выбранные профессии. Ряд площадок фестиваля была посвящена крупным промышленным предприятиям краевого центра, которые также осуществляют подготовку специалистов на производстве.

Неподдельный интерес молодежи вызвала площадка Алтайского краевого союза организаций профсоюзов, на которой активисты рассказывали о деятельности профобъединений на современном этапе, возможности защиты своих социально-трудовых прав. Сотрудники краевого профсоюза с целью пропаганды информации о профсоюзах проводили викторину, в рамках которой каждый мог ответить на несложные вопросы

правового характера и получить за это приз. В ходе общения студенты также получили компетентные ответы специалистов по проблемам труда, реализации своих прав на труд, отдых, достойную заработную плату. Этому способствовала раздача полиграфической продукции, буклетов и листовок, а также газеты «Профсоюзы Алтая».

«Итоги викторины показали, что молодежь знает свои права, и это не может не радовать. Во многих учебных заведениях есть профсоюзные первички студентов, и они делают свое дело, – поделился своими соображениями председатель Алтайского краевого профсоюза Иван Панов.

– Ну а наша задача на фестивале – это популяризация профсоюзного движения, мы хотим показать молодым, что труд должен быть безопасным, а еще сказать о том, что свои трудовые права можно и нужно защищать. Современный молодой человек должен понимать, что он во взаимоотношениях с работодателем не одинок, ему могут помочь профсоюзы».

Отдельная часть программы Алтайского краевого профсоюза, которая также вызвала ажиотаж у молодежи, была посвящена проблематике охраны труда, соблюдения норм безопасности и навыкам оказания первой помощи при производственных травмах.

Алтайское региональное отделение Всероссийского общественного движения «Волонтеры-медики» совместно с профкомом преподавателей Алтайского медуниверситета представили манекен-тренажер для проведения сердечно-легочной реанимации. Группы студентов колледжей поочередно подходили к профсоюзной палатке и оттачивали свои навыки, которые могут пригодиться каждому.

Прямой диалог

На фестивале вместе с кадровыми подразделениями были широко представлены многочисленные профсоюзные первички предприятий, входящих в Алтайскую краевую организацию Российского профсоюза работников промышленности – РОСПРОФПРОМ (АО АПЗ «Ротор», ХК «Барнаульский станкостроительный завод», ОАО «Барнаултрансмаш», «Барнаульский завод механических прессов», ООО «Тонар Плюс»), которые представили свои возможности по подготовке специалистов промышленного профиля. В свою очередь профактив Алтайской краевой организации Общероссийского профсоюзного союза работников культуры был представлен образовательными организациями, которые также провели профориентационную работу.

Так, на мероприятии активно работала служба управления персоналом Барнаульского станкостроительного завода в составе заместителя гендиректора по кадрам и социальным вопросам Антона Степанова, а также начальника службы управления персоналом Светланы Смышляевой и ее заместителя Виктории Исаевой.

Для ребят были представлены актуальные вакансии, возможность оплачиваемой практики в летний период, перспективные профессии и специальности, востребованные на заводе.

Прямой диалог с потенциальными будущими сотрудниками стал еще одним шагом в привлечении кадров на завод, а участники фестивалей, среди которых были не только студенты, узнали много

Продолжение на 2-й стр.

В НОМЕРЕ:

ОХРАНА ТРУДА



О безопасности труда в режиме диалога

стр. 3

СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО В ДЕЙСТВИИ



Семинар-совещание профсоюзного актива Алтайского края

стр. 4

В ПОМОЩЬ ПРОФАКТИВУ



Полезный и выгодный отдых в санатории «Сосновый Бор»

Сосновый Бор

САНДОРИЙ

ОСНОВАН В 1921

стр. 6

ВЕСТИ ПРОФОРГАНИЗАЦИЙ



Импульс в профсоюзной работе

стр. 7

НЕ ЗАБУДЬ ПОДПИСАТЬСЯ

НА ГАЗЕТЫ

«Профсоюзы Алтая»
и «Солидарность»!

Подписной индекс газеты
«Профсоюзы Алтая» –
ПА670.

Индекс газеты
«Солидарность»
в каталогах
«Почта России» – 99638,
«Пресса России» –
50143.



75 лет на защите ваших прав!

НАМ ЕСТЬ ЧТО СКАЗАТЬ МОЛОДЕЖИ

Окончание. Начало на 1-й стр. нового о широте продукции и профессий холдинга БСЗ.

«Мы развернули на фестивале целую экспозицию, чтобы привлечь внимание к нашему заводу и его разноплановым подразделениям», — отметил **Антон Степанов**.

По словам **Светланы Смышляевой**, в мероприятиях по привлечению молодых специалистов кадровики станкостроительного завода участвуют регулярно: «Прикладываем все усилия, чтобы заинтересовать будущих студентов выбрать те профессии, которые востребованы».

«Наша работа кадровиков крупного промышленного холдинга далеко не ограничивается кабинетом, компьютером и телефонными переговорами. Много общаемся «живую», в том числе благодаря подобным активностям, всё делаем для того, чтобы продемонстрировать наши вакансии с наилучшей стороны», — вторит **Виктория Исаева**.

«Будущее промышленности за молодыми людьми. Тем не менее желание молодежи трудиться на заводах оставляет желать лучшего, — делится своими мыслями **Юлия Арлаускайте**, начальник отдела по управлению персоналом ГПП «Барнаульский завод межпрессов». «Сегодня наша общая задача — придать рабочим профессиям уважение и престиж, а также предоставить молодым людям возможность знакомства с современными производствами. Мы стремимся заинтересовать их, демонстрируя перспективы профессионального развития в промышленной сфере. На Барнаульском заводе межпрессов мы особое внимание уделяем работе с молодежью и, поэтому с удовольствием приняли приглашение участвовать в фестивале. Мы выражаем надежду, что фестиваль станет ежегодным мероприятием и будет служить одним из инструментов планомерной работы с молодежью».

«Мероприятие, действительно, удалось на славу, — говорит председатель Алтайской краевой организации Российского профсоюза работников промышленности РОСПРОФПРОМ — Алтайский край **Юрий Комиссар**. — Получилось полезное общение между профсоюзами, студентами и кадровиками промпредприятий, всем было на что посмотреть, было что послушать. Состоялся живой разговор, который в других условиях, может быть, и не состоялся. Мы понимаем, что рабочие профессии сами по себе сейчас нуждаются в пропаганде. В течение примерно двух десятилетий их престиж постепенно был утерян, это произошло в силу целого ряда причин. Считаю, что должна реализовываться госполитика по поддержке притока молодых кадров на заводы, в том числе через материальное стимулирование. Сегодня без этого никак».

Все работы хороши

«Заводская Проходная» привлекла внимание профсоюзами различных отраслей, готовыми поделиться своим опытом и секретами мастерства с молодыми людьми, которые стоят на пороге выбора своего

жизненного пути. Работодатели имели уникальную возможность вести открытый диалог с потенциальными сотрудниками, предложить варианты стажировок и трудоустройства, а студенты и школьники смогли погрузиться в мир профессий, узнав об особенностях напрямую от практиков. Не остались в стороне от масштабного мероприятия и коллеги гуманистического профиля.

Преподаватель народно-музыкальных дисциплин Барнаульского государственного педагогического колледжа им. В.К. Штильке **Татьяна Непомнящих** рассказала, что на их отделении студенты получают специальность музыкального руководителя детского сада и учителя музыки. Одно из направлений — изучение традиционной русской культуры, которое было представлено на площадке. Благодаря этому гости фестиваля смогли принять участие в традиционных развлечениях крестьянской молодежи.

«Очень люблю русскую культуру и считаю, что в ней огромный потенциал. Среди педколледжей края только в нашем есть такая специализация, как фольклорное творчество, которая позволяет сохранять традиции и культуру. Это очень важно, считаю, в этом наша сила. В этом мы видим наше будущее», — констатировала **Татьяна Непомнящих**. Педагог отметила, что также в барнаульском педколледже есть дисциплина, на которой учат шить традиционные наряды. Во время обучения студенты выполняют детали костюмов и отдают их для вставок в наряды портным.

«Я всю жизнь занималась декоративно-прикладным творчеством, связанным с изготовлением украшений и предметов в народном стиле, — говорит студентка отделения декоративно-прикладного искусства и народных промыслов Алтайского краевого колледжа культуры и искусств **Алина Васильева**. — Нашла для себя подходящее по душе учебное заведение, учусь на четвертом курсе и всем довольна. Возможно, стану педагогом, возможно, открою свое дело, но твёрдо знаю, что все будет хорошо. Может быть, придется продолжить образование в вузе».

«В будущем я вижу себя только педагогом, — выражает уверенность **Ксения Карманова**, студентка отделения дошкольной педагогики 1 курса Барнаульского педколледжа. — Остальные профессии мне никогда не были по душе. Низкая зарплата меня не смущает. Зато педагог — это творческая профессия. Родители отговаривали, но я уверена в своем выборе. За этой профессией будущее».

«Дети — наше будущее и это не расхожая фраза. Хочу посвятить им свою жизнь, сделать так, чтобы мир стал чуточку добнее и светлее. А этого достичь можно только через воспитание и развитие. Меня тоже отговаривали родители, говорили, что это слишком сложная профессия, выматывающая и мало платят, но я не согласилась с ними. Для меня дети — это что-то невероятное, чему можно посвятить свою жизнь, — вторит ей однокурсница **Екатерина Голик**.

«Когда любишь свою профессию, все проблемы нипочем,

— говорит **Анастасия Черепанова**, также студентка 1 курса педколледжа. — Убедилась в верности своего выбора. Уже успела поработать учителем, поэтому понимаю, что это мое. А фестиваль понравился, увидела много ребят, которые осознанно подошли к выбору своей профессии. Думаю, что такие мероприятия нужны, они помогают молодежи правильно сориентироваться в ситуации, когда нужно выбирать, кем стать, где учиться, куда пойти работать».

В ходе мероприятия с приветственным словом к собравшимся обратился временно исполняющий обязанности заместителя начальника Управления молодежной политики и реализации программ общественного развития Алтайского края **Никита Свиридов**. Он поздравил участников и гостей фестиваля с двумя важными событиями в истории нашей страны — Днем воссоединения новых регионов с Российской Федерацией и Днем среднего профессионального образования (СПО), подчеркнув, что праздник, посвященный воссоединению, стал возможен выбору миллионов людей. А День СПО объединяет всю дружную семью среднего профессионального образования — студентов, руководителей их учебных организаций и преподавателей.

«Безграничные СПО Особенности» наполнили парк энергией активности, обучения и веселья. Цель фестиваля — помочь студентам формировать карьерные траектории, обменяться опытом и знаниями, разумеется, получить максимум положительных эмоций от мероприятия. Не могли не порадовать образовательные шатры от партнеров и выставка предприятий Алтайского края, благодаря которым у участников появилась возможность познакомиться с актуальными трендами рынка и направлениями профессионального развития.

Помимо серьезной части, участников ждали развлекательные активности: викторины, мастер-классы, гонка героев, концерт и дискотека. И, конечно же, не обошлось без интерактивных фотозон и моментальной печати фото, чтобы каждый смог сохранить частичку праздника на память.

Собрав воедино студентов, выпускников, работодателей и педагогов, эти фестивали создали платформу для обмена опытом, знаниями и навыками, поддерживая атмосферу общения, обучения и развития.

Ну а сотрудники Алтайского краевого профсоюза надеются, что молодежь, студенты алтайских ссузов, вдохновившиеся фестивальными впечатлениями, выберут для себя трудовой путь на предприятиях реального сектора экономики. Извините, как в бытние времена, слова знаменитой песни Бориса Мокроусова из фильма «Весна на заречной улице» станут нравственным ориентиром рабочей молодежи:

«Я не хочу судьбу иную.
Мне ни на что не променяю
Ту заводскую проходную,
Что в люди вывела меня».

Павел СЕЛИВЕРСТОВ
Фото — Семен АРАПОВ





75 лет на защите ваших прав!

Актуально

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ДЕЙСТВИЙ ЗА ДОСТОЙНЫЙ ТРУД

**ОКТЯБРЯ
СОЦИАЛЬНОЕ
ПАРТНЕРСТВО
ГАРАНТИЯ
ДОСТОЙНОГО
ТРУДА!**

2023 год ФНПР объявлен Годом укрепления и развития социального партнерства!

ФНПР
Единство Солидарность Справедливость
75 лет
АЛТАЙСКИЙ КРАЕВОЙ СОЮЗ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ

Единство
Справедливость
Солидарность

Работающий человек не должен быть бедным!

Защита интересов человека труда = защита интересов государства!

О БЕЗОПАСНОСТИ ТРУДА В РЕЖИМЕ ДИАЛОГА

Председатель Алтайского краевого профсоюза Иван Панов принял участие в мероприятиях Всероссийской недели охраны труда.

26 сентября в Сочи был дан старт Всероссийской недели охраны труда – 2023 г., организатором которой выступило Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации.

Цель мероприятия – создать единую коммуникационную площадку для диалога работодателей, профсоюзов и власти в рамках совершенствования норм права в сфере охраны труда и формирование здорового образа жизни работников.

В первые два дня состоялось 45 мероприятий деловой программы, включавших конференции, стратегические сессии, круглые столы, мастер-классы, а также прикладные игры. Представители общественных организаций, профсоюзов и федеральных органов исполнительной власти совместно обсудили новое законодательство в сфере охраны труда, предусматривающее учет и анализ несчастных случаев,



а также регламент участия представителей профсоюзов в комиссиях по расследованию несчастных случаев.

В рамках ВНОТ председатель Алтайского краевого

профсоюза Иван Панов принял участие в работе конференции ФНПР «Деятельность профсоюзов по защите прав работников на безопасные условия труда».

ПЕРЕГОВОРЫ О ГЛАВНОМ

Алтайский краевой союз организаций профсоюзов уведомил социальных партнеров о намерении вступить в переговоры по заключению нового Регионального соглашения в Алтайском крае, а также по заключению дополнительного соглашения к Региональному соглашению о размере минимальной заработной платы.

Первое из них предстоит заключить заново в силу того, что срок его действия заканчивается в этом году. Что касается соглашения по минимальной заработной плате, то стороны социального партнерства должны дополнительно согласовать ее уровень на 2024 год.

Соответствующие уведомления направлены стороной, представляющей профсоюзные организации, в адрес координатора краевой трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, представляющей Правительство Алтайского края и органы исполнительной власти, начальнику Управления по труду и занятости населения Алтайского края **Н.А. Капуре** а также координатору стороны, представляющей работодателей исполнительному директору Союза промышленников Регионального объединения работодателей Алтайского края **В.А. Мещерякову**.

Стороны социального партнёрства будут вести диалог по вопросам развития эконо-

мики, оплаты и охраны труда, занятости населения, обеспечения социального развития и социальной защиты жителей региона. Соглашения прошлых лет уже доказали свою эффективность, новый документ – не исключение. Его цель – защищать и поддерживать работников Алтайского края: развивать реальные доходы, создавать безопасные условия труда и благоприятные условия для жизни.

Что конкретно предлагают профсоюзы. В нынешних условиях крайне важно чтобы доходы трудящегося населения и рост зарплат были предусмотрены бюджетом региона.

Павел СЕЛИВЕРСТОВ

«ЗА ДОСТОЙНЫЙ ТРУД!» ПОД ДЕВИЗОМ: «СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО – ГАРАНТИЯ ДОСТОЙНОГО ТРУДА!»

Ежегодно 7 октября во Всемирный день действий профсоюзов «За достойный труд!» проводят акции в защиту законных прав и интересов трудящихся.

Приоритетными задачами профсоюзных организаций являются достойная заработка плата работников, безопасные условия труда, развитие социального партнерства и расширение возможностей объединения в профсоюзы для всех категорий трудящихся.

Поддерживая традиции профсоюзного движения, отстаивая права и интересы работников, Президиумом Алтайского краевого союза организаций профсоюзов принято постановление «Об участии Алтайского краевого союза организаций профсоюзов (Алтайского краевого профсоюза) во Всероссийской акции профсоюзов 7 октября в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» в 2023 году (от 18.09.2023 года, № 17-3).

В октябре 2023 года членскими организациями Алтайского краевого профсоюза запланировано участие во Всероссийской акции профсоюзов, проводимой в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» под девизом: «Социальное партнерство – гарантия достойного труда!».

Основными формами акции профсоюзов определены:

- заседания трехсторонних комиссий по регулированию социально-трудовых отношений по повестке акции;
- собрания в трудовых коллективах с единой повесткой, определенной профсоюзом;
- обучающие семинары по тематике социального партнерства;
- размещение информации о проведении акции на информационных ресурсах профсоюзных организаций, входящих в структуру Алтайского краевого союза организаций профсоюзов, а также наличных страницах профактива;
- участие в интернет – акции для первичных профсоюзных организаций и территориальных

организаций профсоюзов на сайте ФНПР (7oct.fnpr.ru);

– встречи с депутатами и представителями исполнительной власти всех уровней.

В связи с этим информируем о необходимости проведения акций профессиональных союзов, обучающих семинаров и освещении акции на информационных ресурсах.

Профсоюзы «ЗА ДОСТОЙНЫЙ ТРУД» – поддержки акцию в рамках Всемирного Дня действий профсоюзов!

Скачать логотип акции можно здесь: <https://fnpr.bitrix24.ru/~IOqPv>

Скачать листовку Алтайского краевого профсоюза <https://altksp-22.ru/leaflet-7-oct>

Координационный комитет коллективных действий Алтайского краевого союза организаций профсоюзов поручил: профсоюзным организациям всех уровней и молодежным советам провести в соцсетях флешмоб с общим девизом: «Социальное партнерство – гарантия достойного труда!» – сделать фото с символикой акции или записать видеоролики и разместить их в соцсетях с хэштегами:

#профсоюз #fnpr #ЗадостойныйТруд #7октябряЗадостойныйТруд #7октября2023 #яЗАповышениеЗарплаты

Фоном фото и видео может стать производственный объект или рабочее место, заводская проходная, стена города или природная достопримечательность.

Использование профсоюзной атрибутики, спецодежды, флагов – приветствуется.

Ролик начинается с информации о себе: организация, должность, отраслевой профсоюз, далее идет аргументация девизов акции.

Ссылку на ваш ролик необходимо отправить до 15 октября 2023 года на адрес электронной почты (E-mail: gazeta-aksp@yandex.ru). Лучшие ролики будут размещены на сайте Алтайского краевого профсоюза.





75 лет на защите ваших прав!

Социальное партнерство в действии

СЕМИНАР-СОВЕЩАНИЕ ПРОФСОЮЗНОГО АКТИВА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

В конце сентября профактив Алтайской краевой организации Профсоюза собрался в здании Дома союзов в Барнауле. В краевой столице прошел семинар-совещание по обсуждению реализации социально-партнерских отношений и финансовой политики в регионе в рамках Года социального партнерства и 105-летия со дня образования Общероссийского профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ.

В рамках работы семинара с целью повышения финансовой грамотности среди членов Профсоюза перед участниками отдельным блоком выступили коллеги из Отделения по Алтайскому краю Сибирского главного управления Центрального банка РФ.

Руководство Отделения по Алтайскому краю Сибирского главного управления Центрального банка РФ является давним социальным партнером Алтайской краевой организации Профсоюза, а сотрудники – активными членами Профсоюза.



Повышение финансовой осведомленности членов Профсоюза в современных реалиях, как никогда, становится актуальным: финансовая грамотность является важным навыком, который помогает принимать осознанные финансовые решения и достигать финансовой стабильности.

Спикеры подробно осветили последние изменения, происходящие в области де-

нежно-кредитной политики Банка России.

Светлана Шишикина, начальник экономического отдела Отделения Барнаул Банка России, подробно разъяснила решения Совета директоров Банка России по ключевой ставке, из каких составных частей она состоит, что влияет на изменение, особенности регионального фактора в этом вопросе.

Олег Алехин, заведующий сектором платежных систем и расчетов, подробно рассказал об особенностях платежных инструментов в современных условиях, цифровом рубле и будущих новинках, ожидающих потребителей Отделения Барнаул Банка России

Александр Долганов, главный инженер отдела безопасности Отделения Барнаул Банка России, остановился на ключевых моментах защиты прав потребителей финансовых услуг: осведомленности о своих правах и обязанностях, защите от мошенничества и недобросовестных практик.

Изучение подобных вопросов помогают участникам развить навыки финансового планирования,



бюджетирования и инвестирования, повышают способность защитить себя и свои финансовые ресурсы от различного рода мошеннических операций, а также повысить уровень финансовой грамотности в целом. Это важный шаг к достижению финансовой стабильности и благополучия каждого.

В завершении семинара заместитель председателя Алтайской краевой организации Профсоюза **Алёна Переверзина** анонсировала участникам программу Лиги здоровья, поддержанную Федерацией Независимых Профсоюзов России «Человек идущий», направленную на увеличение двигательной активности граждан с целью повышения продолжительности и качества жизни. Участие членов Профсоюза в нем может стать эффективным инструментом для пропаганды здорового образа жизни, помогая им осознанно следить за своим физическим состоянием, улучшать его и поддерживать здоровый образ жизни в целом.

По информации Алтайской краевой организации Общероссийского профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ

ПЕРВЫЙ ЭТАП ШКОЛЫ ПРОФСОЮЗНОГО АКТИВА АГМУ ПРОЙДЕН

В конце сентября состоялось открытие школы профсоюзного актива обучающихся Алтайского государственного медицинского университета. На стартovом обучающем семинаре собрались профгруппы 1 и 2 курсов.

Его открыла председатель Алтайской краевой организации Профсоюза работников здравоохранения РФ **Ирина Смирнова**. Она представила аппарат крайкома и рассказала об истории профсоюзов Алтайского края.

Также председатель первичной профсоюзной организации работников АГМУ **Лилия Сеченова**, приветствовав студентов, рассказала им о своем опыте работы в профсоюзе и уточнила, что более 20 профоргов профсоюза сегодня являются главными врачами.

Еще один гость вызвал неподдельный интерес и восхищение – **Владимир Николаев**, главный врач сети клиник «Здоровое поколение», кандидат медицинских наук, член Общественного совета при Минздраве Алтайского края.

Он раньше возглавлял профсоюзную организацию обучающихся АГМУ и рассказал о мероприятиях вуза, родоначальником которых был профсоюз: это и ШПА и мавеки и профсоюзный журнал «Профсоюзный Пульс».

В завершении семинара студенты поздравили Алтайский краевой союз организаций профсоюзов с 75-летним юбилеем.

Затем ребята переместились в СОЛ «Спарта». Там прошли игры на командообразование, занятия по лидерству и само реализаций. Также состоялся профсоюзный форум «От профорга группы до лидера в здравоохранении». Всего за три дня участники смогли стать одной дружной командой.

Как сообщили в Алтайской краевой организации Профсоюза работников здравоохранения РФ, студенты прокачали свои лидерские навыки, научились



работать сообща, осознали важность Профсоюза обучающихся АГМУ и поняли его структуру, обрели друзей и хорошо провели время.

– Подготовка заняла у нас меньше времени, чем мы ожидали. Но тем не менее мы работали больше недели над организацией выезда. Самой тяжелой задачей, пожалуй, стала организация комплексного питания для участников. Ведь мы хотели, чтобы они были полностью погружены в работу и не отвлекались на приготовление еды. И это нам удалось! Как организатор могу

с уверенностью сказать, что все было отточено до мелочей. И в этом мы еще раз убедились, когда получили положительный фидбэк (обратная связь – прим. ред.) от участников.

– Сегодня мы с уверенностью можем сказать, что идем по правильному пути. И за всем этим кроется работа не одного человека, а вся активность большой и дружной семьи студентов АГМУ, – организатор профсоюзной школы актива, председатель первичной профсоюзной организации обучающихся АГМУ **Юрий Оловянников**.

Также студентам рассказали о личном бренде лидера, имидже профлидера, об основных направлениях деятельности профсоюза обучающихся АГМУ, а также познакомили новичков с опытом взаимодействия профсоюза и Студенческого совета и секретах успеха.

Своими впечатлениями от выездной школы поделилась профорг группы 2 курса ИКМ **Марина Володина**.

– Побывав в Боровке второй раз, я поняла, что наша база – некое место силы. Здесь только природа, ребята и ты. Вместе вы работаете над заданиями, становитесь ближе. Именно работа в команде помогает нам выявить свои слабые и сильные стороны, чтобы после насыщенного дня порефлексировать и понять, какой путь хочешь выбрать дальше. Я получила максимум положительных эмоций от прошедшего форума, также очень понравился сюрприз для участников. Это была первая школа профсоюзного актива, и она прошла на все 100! Приятно видеть, как профсоюз активно развивается, находит поддержку и создает дружественную атмосферу. Поеду ли я еще? Определенно да! – отметила она.

По словам организаторов, сюрпризом для участников стал второй день школы «Профсоюзный Show Today». Специально для проведения конкурсов приезжали ведущие из города.

Как пояснила **Ирина Смирнова**, школе профсоюзного актива уже более 15 лет, и она показывает свою успешность и востребованность. Сначала ее участников знакомят с профсоюзом, затем рассказывают о проектной деятельности и в дальнейшем разъясняют особенности мотивации в профсоюзной организации.

Обучение проводят сотрудники крайкома, старшекурсники. Немаловажным остается тот факт, что уже на этапе учебы студент понимает, что путь от профорга группы до главного врача достичим и вполне реален. Важную роль в этом играет Профсоюз.

При этом и сами студенты осознают значимость профсоюзной работы. Например, самым активным профоргом месяца стала первокурсница АГМУ **Ника Кротова**. Она уже проявила себя на форуме «От Профорга группы до лидера в здравоохранении». Так же активно участвовала в жизни профсоюза, не пропустила ни одного собрания, успешно выполнила все задания. Кроме того, она помогла создать сертификаты для форума, сообщили в профсоюзе вуза. Подведение итогов на конкурс на лучшего профорга месяца, надеемся, станет хорошей традицией в профсоюзной организации обучающихся АГМУ.

Первая ступень ШПА пройдена, старт получился отличный. Желаем дальнейших успехов!



Материал подготовила Елена ХОДЯКОВА
Фото: АКОПРЗРФ



75 лет на защите ваших прав!

Молодежь и профсоюз

В городе Кемерове прошел окружной этап Всероссийской молодёжной профсоюзной программы ФНПР «Стратегический резерв 2023».

Программа мероприятия была рассчитана на несколько дней и содержала комплекс лекций и тренингов, помогающих будущим профсоюзовым лидерам овладеть необходимыми навыками и компетенциями.

Участники, в числе которых было шесть активистов профсоюзов Алтайского края, с большим интересом приняли участие в ролевой тренировке «Несчастные случаи на рабочем месте», которую провёл представитель ФНПР в СФО **Дмитрий Морокин**.

Руководитель Департамента Аппарата ФНПР по связям с общественностью, работе с молодёжью и развитию профсоюзного движения **Александра Шубина** представила лекцию по современным технологиям влияния профсоюзов.

Заместитель Председателя ФНПР **Александр Шершуков** высказал видение актуальных проблем профсоюзного движения и профсоюзной молодежи.

ПРОНИКНУТЬСЯ ДУХОМ ЛИДЕРСТВА

«Для меня программа «Стратегического резерва» была не только познавательной и полезной, – делилась своими мыслями участница от Алтайского краевого профсоюза **Мария Буяльская**, педагог дополнительного образования Детской школы искусств № 8 города Барнаула. – Еще один немаловажный аспект – это общение среди тех, кто связал себя с профсоюзами, кто горит этим и зажигает других. Было очень полезно встретиться с молодыми профсоюзовыми активистами из других команд, услышать, чем они живут, что важно, над чем работают, словом, проникнуться духом лидерства. Кажется, мне это удалось».

В завершающий день участники в формате круглого стола поделились опытом работы молодёжных советов и комиссий.

Подарком от принимающей стороны – профсоюзов Кузбасса для гостей региона стал выезд на Кедровский угольный разрез.

С целью участия в акции ФНПР, посвящённой Всемирному дню действий «За достойный труд!», участники форума сфотографировались с логотипом акции.



Профсоюзы в лицах

ВЗГЛЯД В ПРОШЛОЕ С ПРИЦЕЛОМ В БУДУЩЕЕ



Профсоюзная история содержит в себе память о деятельности большого количества людей, оставивших о себе яркий след. Часто они закладывали основу процветания на долгие годы вперед. Продолжаем рассказывать о тех, кто писал профсоюзную летопись региона. Одним из таких людей стала **Валентина Ивановна Назина**, посвятившая профсоюзу несколько десятков лет своей жизни.

С 1984 по 1992 год она занимала должность инструктора, заместителя заведующего финансовым отделом Алтайского краевого комитета профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания. С 2004 по 2019 год была председателем Алтайской краевой организации профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ.

Валентина Ивановна родилась 2 сентября 1959 года в с. Овчакино Заильяловского района. В 1976 году она окончила в Барнауле ТУ-33 и начала трудовую деятельность: была ткачом на Барнаульском хлопчатобумажном комбинате. С 1982 по 1984 год работала бухгалтером краевого совета ВОИР (Всесоюзное общество изобретателей и рационализаторов). С 1992 по 2004 год занимала должность директора филиала бюджетных отраслей Алтайского регионального отделения ФСС РФ.

23 года Валентина Ивановна отдала профсоюзной работе. С 2004 года избиралась на должность председателя Алтайской краевой организации профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ.

Валентина Ивановна была членом президиума краевого комитета профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ, президиума Алтайского краевого профсоюза, президиума ЦК Профсоюза и Гене-

них комиссий по регулированию социально-трудовых отношений.

Кроме того, она была председателем Общественного совета Алтайкрайстана, членом Общественного совета при ГУ МВД России по Алтайскому краю, ГУ МЧС России по Алтайскому краю.

В своей деятельности Валентина Ивановна постоянно уделяла внимание росту авторитета профсоюзных органов. Например, было заключено 13 краевых отраслевых соглашений, охват коллективными договорами составил 99%. Под ее руководством краевая организация взаимодействовала с органами Государственной власти, совершенствуя краевое законодательство.

Компетентное и добросовестное отношение к своей работе на всех занимаемых должностях создали Валентине Ивановне высокий авторитет у членов профсоюза, профсоюзного актива края и руководителей региональных структур.

Так, Алтайская краевая организация Профсоюза неоднократно признавали лучшей в Профсоюзе по организационному укреплению и развитию социального партнерства.

Благодаря умелому руководству Валентины Ивановны краевая организация Профсоюза имеет стабильные результаты работы по всем направлениям профсоюзной деятельности.

Валентина Ивановна награждена различными ведомственными наградами: почетной грамотой Фонда социального страхования РФ, благодарностью председателя ФСС РФ, почетной грамотой ГУ – Алтайского регионального отделения ФСС РФ, медалью Алтайского края «За заслуги перед обществом», почетными грамотами Правительства Алтайского края, АКЗС, Администрации города Барнаула, медалью «85 лет гражданской обороны» МЧС России, благодарностями Правительства Алтайского края, Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Большую работу в профсоюзах неоднократно отмечали и профсоюзными наградами: нагрудным знаком ФНПР «За активную работу в профсоюзах», нагрудным знаком Алтайского краевого совета профсоюзов «За активную работу в профсоюзах», знаком ЦК Профсоюза РГУ и ОО РФ «За заслуги перед Профсоюзом», почетными грамотами ФНПР, Алтайского краевого совета профсоюзов, ЦК Профсоюза РГУ и ОО РФ, Алтайского краевого комитета Профсоюза РГУ и ОО РФ, юбилейными медалями «90 лет профсоюзу работникам государственных учреждений России», «100 лет Профсоюзам России», «XX лет Международной Федерации профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ», «100 лет Профсоюзу РГУ», благодарностью Президиума профсоюза РГУ и ОО РФ.

Сегодня Валентина Ивановна является Почетным ветераном Алтайской краевой организации Общероссийского Профсоюза РГУ и ОО РФ, и ее имя занесено в Книгу Почета Общероссийского Профсоюза РГУ и Алтайского краевого профсоюза.

Напомним Книга Почета Алтайского краевого союза организаций профсоюзов вышла два года назад. Издание учредили для сохранения и передачи традиций профсоюзного движения региона. Занесение в Книгу Почета – один из видов поощрения профсоюзных работников, активистов и ветеранов профсоюзного движения, внесших весомый личный вклад в развитие и укрепление профсоюзного движения, защиту социально-трудовых прав членов профсоюзов. В 2021 году в издание вошло 24 человека.

Материал подготовила Елена ХОДЯКОВА

Фото: из архива

Алтайского краевого профсоюза



75 лет на защите ваших прав!



Всё для
Победы!

НАРОДНЫЙ
ФРОНТ

Алтайский краевой союз организаций профсоюзов объявляет сбор денежных средств в поддержку бойцов, участвующих в специальной военной операции

Сбор пройдет с 5 октября по 15 ноября 2023 года. Все собранные средства будут перечислены в Благотворительный фонд «Народный фронт. Всё для победы!» на счёт Алтайского края. На них будут приобретены высокотехнологичные средства ведения боя: оптические прицелы, приборы ночного видения, квадрокоптеры, приборы связи и другое.

«Все для Победы!» – проект Народного фронта по поддержке бойцов и мирных жителей, пострадавших от военных действий Украины. Его участники передают все, что требуется ребятам на передовой, а также населению на освобожденных территориях. После сбора все грузы доставляются адресатам.

Полное наименование:

Алтайский краевой союз организаций профсоюзов (Алтайский крайсовпроф).

Сокращенное наименование: АКСОП.

При перечислении в назначении платежа нужно указывать:
Благотворительный сбор для участников СВО

ИИН 2225017215 КПП 222501001

Расчетный счет № 40703810702140130623

Кор.счет № 3010181020000000604

БИК 040173604

Алтайское Отделение № 8644 ПАО Сбербанк г.Барнаул
656043, г.Барнаул, пр-т Ленина, 23, тел. (3852) 37-96-37,
E-mail: altksp@mail.ru



В помощь профактиву

На правах рекламы

ПОЛЕЗНЫЙ И ВЫГОДНЫЙ ОТДЫХ В САНАТОРИИ «СОСНОВЫЙ БОР»

Санаторий с более чем 90-летней историей и огромным опытом по оздоровлению и реабилитации отдыхающих давно стал излюбленным местом для отдыха и лечения жителей Алтайского края и регионов Сибири.

Основным принципом оздоровления и реабилитации в условиях санатория является сочетание природных лечебных факторов: климата, торфа (пресноводная разновидность грязи), местной минеральной воды – и современных эффективных методов лечения. Благодаря уникальному реликтовому хвойному лесу, реке, открытому бассейну, фонтанам, уголкам фитотерапии, создается особый микроклимат, который способствует повышению защитных сил и восстановлению нарушенных функций организма, предупреждению обострений. На территории есть искусственное озеро с пляжем, спорткомплекс, русская баня, сауна, футбольные поля, терренкур.

По своему статусу санаторий «Сосновый бор» – лицензированное много-профильное медицинское учреждение, имеющее мощную оздоровительную базу и уникальные природные лечебные факторы. Наши врачи разработали различные программы лечения сердечно-сосудистых заболеваний, лечение заболеваний опорно-двигательного аппарата, органов дыхания. Наибольшим спросом пользуется специальная программа реабилитации после перенесенной коронавирусной инфекции, пневмонии и болезней легких. Предлагаются индивидуальные программы оздоровления для сотрудников предприятий с профессиональными заболеваниями с учетом специфики.

В каждой программе предусмотрено не менее 4-х процедур в день. Квалифицированные медицинские работники



предложат каждому отдыхающему индивидуальную схему лечения, которая будет зависеть от состояния здоровья, продолжительности лечения и индивидуальных показаний.

Кроме того, наши гости могут пройти курс лечения синдрома хронической усталости. Стресс сегодня является одним из основных факторов, который ухудшает ситуацию со здоровьем. Технологии, направленные на снижение отрицательного воздействия социально-информационного стресса, избавят вас от состояния хронической усталости, повысят устойчивость к любому вирусному воздействию, улучшат настроение и нормализуют сон.

Если у человека нет проблем со здоровьем, в санатории ему могут предложить общеукрепляющие и направленные на расслабление и отдых комплексы – фитнес-программы, массажи, процедуры по омоложению и косметологии, озонотерапию, ванны с микроводорослью «Хлорелла», гирудотерапию и многое другое.

Широкий спектр услуг и процедур:

- ВЛОК – внутривенное лазерное облучение крови;
- ТЭС-терапия – эффективный метод коррекции нервной системы;
- экстракорпоральная ударно-волновая терапия;
- бальнео- и физиотерапия;
- различные виды массажа;
- иглорефлексотерапия;
- Су-Джок-терапия;
- ингаляции;
- ароматерапия;
- «горный воздух»;
- соляная пещера;
- подводное вытяжение позвоночника;
- кабинет гидропатии с различными видами душа, гидромассажные ванны;
- кедровая бочка с травяными настоями;
- кислородные коктейли;
- торфолечение;
- косметологические, стоматологические услуги;
- плазмолифтинг (в косметологии и неврологии);
- услуги гинеколога;
- гомеопатия;
- ЛФК.

Всего применяется более 60 методик.

Питание организовано в современных обеденных залах по заказному меню: 4-разовое для взрослых, 5-разовое для детей. Имеется большой ассортимент первых и вторых блюд, свежие фрукты и овощи. Предусмотрены диеты по назначению лечащего врача. Кроме того, отдохнуть получится и за счет отсутствия необходимости решения всех бытовых вопросов: не надо готовить, убирать.

Акция для членов профсоюзов

Для членов профсоюзов и их семей у нас предусмотрена скидка на путевку в размере 20%. Так, стоимость путевки с лечением от 6 дней составит всего 17 760 руб. (вместо 22 200 руб.). Забронировать путевку вы можете через председателей первичных профсоюзных организаций (если вы член профсоюза) или просто позвонив по бесплатному номеру: 8 (3852) 22 38 48.

Будем рады видеть вас в нашем санатории!

Лицензия № ЛО-22-01-005361 от 07.06.2019

Имеются противопоказания. Нужна консультация специалиста

Санаторий
«Сосновый бор»
Первомайский район,
с. Зудилово,
ул. Шукшина, 58а
Сайт: sb22.ru

г. Барнаул,
пр. Ленина, 23
Дом союзов, каб. 206
Ольга Сергеевна
Бакчибаева
тел. (385-2) 37-96-37, доб.228,
kurort-aksp@mail.ru



75 лет на защите ваших прав!

Вести профорганизаций

ИМПУЛЬС В ПРОФСОЮЗНОЙ РАБОТЕ



В конце сентября в Кемерове состоялся Межрегиональный строительный форум-2023 «Новая экономика Кузбасса: строительная отрасль – локомотив развития». Алтайскую краевую организацию профсоюза работников строительства и промышленности строительных материалов РФ представил ее председатель Андрей Замороко.

В двухдневном мероприятии участвовали более четырехсот представителей ведущих компаний-застройщиков, производителей строительных и отделочных материалов, проектных организаций и архитектурных бюро, поставщиков оборудования и предприятий дорожно-строительного комплекса, риэлторов и общественных организаций.

В качестве ключевых спикеров выступили заместитель губернатора Кемеровской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Глеб Орлов, депутат Государственной Думы Павел Федяев, председатель Совета директоров «СДСстрой» Максим Николаев, руководитель портала «Единый ресурс застройщиков» Вадим Холопик.

В ходе панельной дискуссии на пленарном заседании обсуждали комплексное развитие территорий, которое в Кузбассе приняло широчайший размах. За последние пять лет отремонтированы сотни объектов социальной сферы.

Большой интерес участников форума вызвал марафон презентаций новостроек. Состоялся ряд круглых столов: «Современные финансовые инструменты для строительства», «Кадры решают все», «Управление строительными рисками», «Риэлтор и застройщик: преимущество совместной работы» и другие.

Организатором форума выступила торгово-промышленная палата при поддержке правительства Кузбасса.

– Я не первый раз посещаю Кузбасс и вижу результаты этой работы на улицах областного центра, – отметил Андрей Замороко. – Выражая благодарность организаторам форума за прекрасную возможность в течение двух дней получить огромный объем информации из первых рук: от заместителя главы губернатора до застройщиков и риэлторов. Участие в форуме для меня лично стало огромным импульсом в профсоюзной работе.

Также прошла встреча председателей территориальных организаций отраслевых про-

фсоюзов с заместителем председателя ФНПР, редактором центральной профсоюзной газеты «Солидарность» Александром Шершуковым. Мероприятие состоялось в рамках окружного этапа Всероссийской молодежной программы «Стратегический резерв».

Александр Шершуков отметил одну из актуальных на сегодня тем: помочь участникам СВО: профсоюзы отправили нашим воинам и жителям Донецка, Луганска и Херсона гуманитарной помощи на сумму 1,2 млрд рублей.

– Кроме того события, связанные с СВО, повлияли на экономику, которая находится под воздействием разных факторов, но она не развалилась, как предполагали наши «партнеры» год назад, вводя очередной пакет санкций, – отметил Александр Шершуков. – Сегодня на рынке труда наблюдается интересный процесс. Работодатели испытывают огромную нехватку трудовых ресурсов, что повлияло на ту тематику, о которой говорят профсоюзы. Если какой-то ресурс становится редким, то он начинает дорожать. Тот рост заработных плат, который произошел – это следствие дефицита трудовых ресурсов. Из этой ситуации работодатели собираются уходить с помощью упрощения привлечения трудовой миграции. Конечно, работники нужны, но это может затормозить рост заработных плат...

7 октября мы проводим мероприятия, посвященные Всемирному Дню действий «За достойный труд». Необходимость проведения акции вызывает полемику, но, с другой стороны, мы тоже когда-то начали проводить 1 мая, и сегодня уже приучились в определенный день проводить блок мероприятий для первичек и территориальных организаций.

Отказываться от проведения мероприятий 7 октября неправильно. В этом году акцент делается на то, что мы не просто проводим мероприятия на уровне трехсторонних комиссий, но и пытаемся вывести информацию об этом событии на уровень центральных СМИ.

В ходе встречи собравшиеся обсудили ряд актуальных вопросов – молодежную политику, информационную работу, качество работы законодательной власти и другое.

По информации Алтайской краевой организации профсоюза работников строительства и промышленности строительных материалов РФ

В АЛТАЙСКОЙ КРАЕВОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ ПРОХОДИТ КОНКУРС «7 ОКТЯБРЯ: ДЕНЬ ДЕЙСТВИЙ В ФОТОГРАФИЯХ»

Члены первичных профсоюзных организаций Советского района активно участвуют во всероссийской акции «За

достойный труд» и конкурсе Алтайской краевой организации Профсоюза «7 октября: День действий в фотографиях».



О, СПОРТ, – ТЫ С ПРОФСОЮЗОМ!

22 сентября состоялось продолжение годового чемпионата по боулингу среди коллективов предприятий жилищно-коммунального хозяйства и городского электрического транспорта Алтайского края.

В очередном этапе приняли участие 8 команд – МБУ «Автодорстрой» г. Барнаула, МУП «Барнаулгорсвет», МУП «Горэлектротранс» г. Барнаула, АО «Барнаульская горэлектросеть», ООО «Барнаульский Водоканал», АО «Алтайиндорпроект», КГКУ «Алтайавтодор», АО «Газпром газораспределение Барнаул».

На торжественном открытии всех участников и болельщиков, которых собралось около 70 человек, поприветствовали главный судья соревнований Артемий Филатов, заместитель председателя Алтайской краевой общественной организации общественной организации – Общероссийский профсоюз работников жизнеобеспечения Алена Фатеева и председатель Алтайской краевой организации Общероссийского профессионального союза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства Екатерина Овсянкина. Они пожелали участникам крепкого командного духа, незабываемых спортивных впечатлений, сил, энергии, отличного настроения на протяжении всей игры и, конечно же, победы!

Борьба была нелегкой! По итогам напряженной двухчасовой борьбы в отборочных играх, лучшими командами стали: АО «Барнаульская горэлектросеть» (12 баллов); ООО «Газпром газораспределение Барнаул» (11 баллов); МБУ «Автодорстрой» г. Барнаула (10 баллов); МУП «Горэлектротранс» (7 баллов).

Но боулинг является самым непредсказуемым видом спорта и поэтому результаты финала удивили всех!

В раунде «шок-десперадо» более чем уверенную победу одержал коллектив команды ООО «Барнаульский Водоканал».

Не желая останавливаться на достигнутом, триумфаторы этого раунда продолжили покорение кегель, что и привело их к заветной победе! На втором месте финишировал коллектив команды МУП «Гор-



электротранс». Бронза турнира досталась команде ООО «Газпром газораспределение Барнаул».

Краевой организацией профсоюза работников жизнеобеспечения была учреждена отдельная номинация и отмечены команды, представившие корпоративную атрибутику. Кепками, футболками, шарфами с логотипами предприятиями представили свои команды ООО «Барнаульский Водоканал», МБУ «Автодорстрой» г. Барнаула, МУП «Барнаулгорсвет» г. Барнаула, ООО «Газпром газораспределение Барнаул». Главным судьей было предложено капитанам команд сделать по броску и определить победителя по

наибольшему количеству сбитых кегель. И тут страйк выбил капитан МУП «Барнаулгорсвет», получив заветный приз.

Предыдущие игры годового чемпионата по боулингу состоялись в феврале и в мае.

Поздравляем победителя и призеров третьего этапа! Увидимся в октябре на продолжении сезонных игр.

Алена ФАТЕЕВА, заместитель председателя Алтайской краевой общественной организации общественной организации – Общероссийский профсоюз работников жизнеобеспечения



75 лет на защите ваших прав!

Вести профорганизаций

В ФОКУСЕ ЗДОРОВЬЯ



В начале августа по плану Женсовета первичной профсоюзной организации ГУ МВД России по Алтайскому краю для группы членов Профсоюза с семьями организовали оздоровительную поездку на Соленое озеро с. Светлое Завьяловского района Алтайского края. В ней приняли участие 45 человек.

До места назначения добирались на комфортабельном автобусе, который выделила профсоюзная организация по личному распоряжению работодателя, начальника главка **Андрея Подоляна**. Андрей Анатольевич всегда максимально открыт к диалогу с профсоюзной организацией, а также всячески поддерживает и содействует развитию Профсоюза как давний социальный партнер.

Проживание, отдых и оздоровление членов Профсоюза проходило в живописном месте на берегу Соленого озера в деревянных домиках, расположенных среди зеленых насаждений.

Проактив разнообразил досуг участников поездки и их детей различными конкурсами, викторинами и соревнованиями по дартсу.

В неформальной обстановке все нашли полное взаимопонимание друг с другом по общим интересам, что в свою очередь сплотило профсоюзный коллектив, участвующий в данном мероприятии.

После поездки в адрес профсоюзного комитета поступили многочисленные положительные отзывы о том, что все очень



довольны тем, на каком высоком уровне организовано данное мероприятие: это та дополнительная возможность набраться сил, энергии, здоровья, пообщаться коллективу в неформальной обстановке, сплотиться общими идеями и стать ближе друг к другу. Некоторые участники даже творчески выразили свои эмоции: «Все успели, все смогли, в поле ночью нас нашли, комаров мы победили, в домики нас заселили. На озерах и в музеи мы побывали, силы и энергию набрали. Шашлыки, природа, воздух, замечательный был отдых».

По информации первичной профсоюзной организации ГУ МВД России по Алтайскому краю

НА ПОЛЬЗУ РОДНОГО ГОРОДА СПЛОТИЛИСЬ КОЛЛЕГИ ЗА ОБЩЕЗНАЧИМЫМ ДЕЛОМ



Осень — самое прекрасное время для посадки и благоустройства парковых территорий. Активисты первичной профсоюзной организации Администрации города Бийска и ее структурных подразделений, под руководством главы города Виктора Щигрева приняли участие в акции по озеленению Петровского бульвара и сквера Центральный.

В ходе мероприятия были высажены более 50 саженцев ясения, уссурийской груши и маньчжурского ореха.

Весной жителей смогут порадовать первые листочки на саженцах. А через десять лет они станут полноценными деревьями, которые украсят город.

Хорошая погода, отличное настроение и физическая активность всем пошла на пользу, сплотив коллег за общезначимым делом, идущим на пользу родного города.



По информации первичной профсоюзной организации Администрации города Бийска и ее структурных подразделений



АЛТАЙСКИЙ ИНСТИТУТ ТРУДА И ПРАВА

(ФИЛИАЛ) ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ПРОФСОЮЗОВ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ «АКАДЕМИЯ ТРУДА И СОЦИАЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ»

Лицензия от 14 января 2016 № 1885. Свидетельство о государственной аккредитации от 13 мая 2016 года № 1924.



На правах рекламы

ПРИГЛАШАЕМ ПРОЙТИ ОБУЧЕНИЕ ПО ПРОГРАММАМ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ (направления бакалавриата):

38.03.01 Экономика

Профили: Бухгалтерский учёт, анализ и аудит; Финансы и кредит

38.03.02 Менеджмент

Профиль: Менеджмент организаций

38.03.04 Государственное и муниципальное управление

Профиль: Управление персоналом государственной и муниципальной службы

40.03.01 Юриспруденция

Профили: Гражданское право; Трудовое право

43.03.02 Туризм

Профиль: Технология и организация туроператорских и турагентских услуг

ПО ПРОГРАММАМ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ:

Оценка стоимости предприятия (бизнеса)

Бухгалтерский учет и налогообложение в коммерческой организации (с использованием программы 1С: Бухгалтерия)

Специалист по экологической безопасности

Специалист по озеленению и ландшафтному дизайну



НАШИ ПРЕИМУЩЕСТВА:

- ✓ приоритет реального «живого» образования;
- ✓ акцент на качество и содержание образования;
- ✓ индивидуальный подход на основе современных методик обучения;
- ✓ дополнительное использование дистанционных технологий;
- ✓ преподаватели – ведущие ученые и практики;
- ✓ собственная система лабораторий и юридическая клиника;
- ✓ вуз более 100 лет в области образования;
- ✓ учредителем является Федерация Независимых Профсоюзов России;
- ✓ диплом государственного образца (г. Москва)

Подробная информация: тел. (385-2) 35-93-55; 22-80-04.

Сайт: <http://aitip.ru>; e-mail: aitip@mail.ru

Наш адрес: г. Барнаул, пр. Ленина, д. 23, каб. 410;

ул. Сизова, д. 28А, каб. 3